Klaukkalanpuiston siirtolapuutarha ry	8/2025

Hallituksen kokous 07/2025
Aika: Maanantaina 14.7. 2025 klo 17.30–20.00


Edellisen kokouksen pöytäkirjan ja tiivistelmän hyväksyminen
Korjataan edelliseen pöytäkirjaan ja tiivistelmään kohta 11.
Kyseessä on kaikkia Helsingin siirtolapuutarhoja koskeva yleisohjeluonnos (rakennustapaohje), joka täydentää siirtolapuutarhayhdistysten omia rakentamisohjeita. 

Nordea Pankissa olevan tilin pääkäyttäjän vaihtaminen
Tilin pääkäyttäjänä toimii Erja Mononen 31.8.2025 saakka. Toinen pääkäyttäjä Tiina Halonen aloittaa pääkäyttäjänä 15.7.2025 alkaen. Tällöin pääkäyttäjinä on kaksi henkilöä ajalla 15.7.2025 - 31.8.2025.

Jäsenrekisterit ja laskutus
Keskusteltiin: Klapulla on käytössä kaksi jäsenrekisterijärjestelmää. Yhdistysavaimesta maksettu tänä vuonna 419,64 e ja Flomembersistä 426,70 euroa. Puheenjohtaja selvittää Siirtolapuutarhaliitosta Flomembers-järjestelmän toimintoja ja mahdollista koulutusta. Nykyinen jäsenrekisterin hoitaja kysyy edelliseltä jäsenrekisterin hoitajalta, pystyykö tämä ohjaamaan järjestelmän käytössä. Pyritään jatkossa verkkolaskutukseen ja siihen, ettei makseta kahdesta päällekkäisestä ohjelmasta. Otetaan seuraavaan kokoukseen uudelleen käsiteltäväksi asiaksi.

Elojuhlien järjestelyt: keskusteltiin elojuhlien järjestelyistä ja sovittiin joistakin vastuualueista. Työtehtävälista laitetaan ilmoitustaululle mahdollisimman pian.

Kommentoitiin uusia vuokrasopimusluonnoksia. Esitellään yhdistyksen jäsenille 16.7.2025.
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