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Jäsenasiat
Käsiteltiin edellisen kokouksen jälkeen tehdyt palstakaupat ja hyväksyttiin ostajat uusiksi vuokramiehiksi sekä jäseniksi/perhejäseniksi yhdistykseen.

Talousasiat
[bookmark: _Hlk48731442]Kaupungille on maksettu palstavuokrat. Kahdella yhdistyksen jäsenellä on vuokra maksamatta. Tilanne tarkistetaan syyskuun alussa, jonka jälkeen lähetetään huomautuskirjeet, mikäli edelleen maksamatta. 

[bookmark: _Hlk48732590]         Kehittämispäivä
Kehittämispäivän 30.8. vetäjiksi kutsutaan entiset puheenjohtajat, jotka ovat vielä mökkiläisiä, sekä nykyinen puheenjohtaja. Edellisessä tiivistelmässä avattiin päivän agendaa enemmän.

         Rakennus- ja toimenpidehakemukset/ilmoitukset
Rakennustoimikunnan edustaja esitteli käsiteltävänä olevat hakemukset. Hallitus hyväksyi rakennustoimikunnan puoltamat hakemukset. Sini tiedottaa päätöksistä hakijoille.

[bookmark: _Hlk48731961]        Katselmus
Hallitus keskusteli katselmuksesta huomioiden Päivi Apajalahden näkemykset. Tehdyistä huomautuksista laitetaan yhteenveto ilmoitustaululle, jos joku haluaa tietää oman palstansa kohdalta tarkemmin, pyydetään ottamaan yhteyttä Esko Hellsteniin (mieluiten WhatsApp). Apajalahdelle lähetetään kysely siitä, onko kaupungin lupaamille toimille olemassa minkäänlaista aikataulua.

Toiminnantarkastus
Koska toiminnantarkastajan raportti ei ollut vielä valmistunut, asetettiin sille uusi aikaraja. Tarkoitus on käsitettä raporttia 20.8. hallituksen kokouksessa. 
 
Seuraavista kokouksista sopiminen
Seuraava kokous torstaina 20.8. klo 19. sekä jo aiemmin sovittu torstaina 10.9.20 klo 17
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